KonTposbHna pobdora 3 Temu:
«yxku, nonioOHi 1onaHku. PIBHAHHS, TEKCTOBI 3a1a4i»

BapianT I
Nel
Po3B’s3atu piBHSIHHS:
5 5x+6 1(8 1,5 2
) 5= 0 ey T8 TEy+1P =2
Ne 2

Jlnis mepeBe3eHHs MIKOJIAPIB 10 CIIOPTUBHOTO Ta0Opy MOTPiOHO 3aMOBUTH 12
MiKpoaBTOOyCiB a00 5 BeaMKUX aBTOOYCIB, MPUUOMY B 000X BHITQJIKaX yCl MICIIS
OynyTh 3aitHATI. CKUIBKH MIKOISAPIB Tpebda mepeBe3TH, SIKIO Y BEIUKOMY aBTOOYCI
Ha 35 Mmicip OUIbIIIE, HIXK Yy MIKpOaBTOOYC1?

Ne 3

3HaAITh yCl 11 3HaYEHHS a, IPU IKUX KOPIHb PIBHSHHS € LIUIUM YUCIIOM:
(a-3)x = 18.

BapianT I1
Nel
Po3B’s13aTu piBHSHHSA:
) == 6) 2,6(04x—1,4)=-3,9(1,2x - 0,9).
Ne 2

OpnHa cTOpoHa TPUKYTHHKA B 7 pa3iB MEHIIA Bija Jpyroi 1 Ha 66 cM MeHIIa
BiJl TpeThOi. 3HANIITh CTOPOHU TPUKYTHHUKA, SKIIO HOro mepuMeTp AopiBHIoe 174
CM.

Ne 3

[Ipu sikoMy 3Hau€HHI 3MiHHOi, 3HaYeHHs BUpa3y S5x-1 y 6 pa3ziB Ouiblie 3a
3HAYEHHS BUpazy 2x-13 ?






